



В городском округе Одинцово проверяется информация СМИ об отравлении детей в доме отдыха



Следственным отделом по г. Одинцово ГСУ СК России по Московской области проводится проверка информации СМИ об отравлении 7 детей. Следователи выехали на место, устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

По предварительной информации, семеро детей в возрасте от 10 до 13 лет были госпитализированы с болями в животе с территории одного из домов отдыха, расположенных в Одинцовском городском округе, куда они прибыли на сборы по фехтованию.

Детям уже оказана медицинская помощь, их здоровью ничего не угрожает.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

21 Августа 2021

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1602486>